

# 中原区廉洁教育全覆盖 基层党员签下《廉洁自律承诺书》

本报讯 为加强廉政风险防控,打通全面从严治党最后一公里,消除廉政教育的末端“盲点”,近日,中原区“廉洁教育村村行”活动正多形式多渠道地展开。

注重阵地建设,营造廉政氛围。莲湖街道筹备组依托一个村建立示范点,采取张贴、喷绘廉洁文化宣传标语,制作廉洁人物宣传牌,办廉洁故事宣传板报等形式,加强廉洁文化建设,营造廉洁文化的浓厚氛围。

重温入党誓词,增强责任意识。桐柏路街道、航海西路街道等各村(社区)党组织开展了以“重温入党誓词”为主题的基层党员教育活动,并发放《中国共产党纪律处分条例》,进一步强化党员干部责任意识和使命感,永葆共产党员的政治本色。

合唱经典红歌,弘扬社会正气。桐柏路街道全体党员在社区党员志愿者的指挥下合唱了《我和我的祖国》,在红色旋律

的熏陶下,增强基层党员干部的责任感、使命感。

观看警示电影,集体洗涤心灵。汝河路街道组织全体机关党员和村(社区)书记观看电影《邹碧华》,桐柏路街道两个村(社区)党组织开展了以“观看警示教育片”为主题的党员教育活动,警示党员干部时刻紧绷纪律弦,做到清明廉洁。

此外,中原西路街道、桐柏路街道社区党员签下《廉洁自律承诺书》,更彰显了

基层党员干部争当廉洁表率决心,也是立党为公、执政为民的昭示。

“我们平时与群众打交道最多。这次的‘村村行’活动,群众也能参与,这就加强了双方的沟通,感觉今后为群众服务更加有信心了,我们也争取把这次‘村村行’的活动成果固化为涵养乡村清风正气的长效机制。”莲湖街道筹备组常庄村相关负责人表示。

记者 张改华 通讯员 郝欢欢

# 中原区“戏曲进校园”已演出26场

本报讯 为贯彻落实省委、市委宣传部分关于《“戏曲进校园”活动工作方案》的相关要求,进一步培育提升学生戏曲审美素养,传承弘扬戏曲文化精粹,推动戏曲文化遗产保护,由中原区委、区政府主办,中原区委宣传部、区文化旅游局、区教育局、体育局承办,中原区文化馆、各中小学、戏曲院团协办的2019年“戏曲进校园”活动于4月份正式启动,截至5月24日,共开展演出26场。

2019年“戏曲进校园”系列活动由登

封市磴槽集团文化艺术学校、河南省王希玲戏曲学校、河南明星擂主大爱剧团三支团队共同完成。三支团队的小演员们均为小梅花奖金奖获得者和梨园春的小播主们,为大家表演了《花木兰》《小仓娃》《红灯记》《西游记》《水浒传》等经典剧目选段及高难度的川剧变脸,更有为小观众专门设计的小品《小话西游》《武松打虎》等。

2019年“戏曲进校园”活动遵循“2017年推广、2018年见效、2019年传

承”的预定目标,全面推进中原区“戏曲进校园”工作,扎实开展戏曲文化通识教育,力争年内实现工作全覆盖。全面开展戏曲通识教育、普及戏曲基本知识,促使学生了解戏曲、热爱戏曲,培养学生对优秀传统文化的兴趣,激发学生尊重历史、敬畏文化,为增强中原文化自信、推动文化中原建设做出积极贡献。全年预计演出50场,主要走进辖区中小学校。

记者 张改华 通讯员 崔挺

## ■ 简讯

### 中原区城建局 加快推进 全区公共停车场建设

本报讯 为进一步加快中原区停车场建设工作,优化城区交通环境,有效解决停车难问题,5月29日下午,中原区城建局召开关于停车场建设工作推进会。

会议宣读了《中原区城乡建设局2019年公共停车场建设工作实施方案》及考核细则,并就该项工作进行安排部署,对各个街道建设任务进行分配,要求各街道尽快成立相关机构,制订工作方案,迅速对各自辖区展开排查摸底,做到心中有数,每周及时上报停车场建设工作进度,定期组织现场观摩会,借鉴经验。

会议强调,各街道要切实履行职责,加强沟通协调,不断总结经验,持续探索创新,形成合力,确保完成全年任务。

记者 张改华

### 中原西路街道完成 悬挂光荣牌阶段任务

本报讯 近日,在中原区为军属、烈属及退役军人家庭悬挂光荣牌启动仪式后,中原西路街道积极行动,结合军人军属走访慰问,采取提前预约、逐户上门、举行悬挂仪式和全程影像采集录入红旗飘飘系统等方式,开展军属、烈属及退役军人家庭光荣牌发放悬挂活动,利用一周时间圆满完成了阶段任务。

记者 张改华 通讯员 朱志刚

### 秦岭路街道 退役军人服务站揭牌

努力为社会做出自己的贡献。

据悉,秦岭路街道退役军人服务站成立后将为辖区2000多名退役军人家庭悬挂光荣牌,并提供政策咨询、法律援助、就业创业、慰问帮扶等便捷、高效的优质服务,为创造和谐秦岭、让中原更加出彩而努力奋斗。

记者 张改华 通讯员 张薇



本报讯 5月31日上午,秦岭路街道退役军人服务站举行揭牌仪式。

退役军人代表率先上台发言,对成立退役军人服务站感到激动和喜悦,表示要在今后的工作和生活中继续发扬“没有完成不了的任务,没有克服不了的困难,没有战胜不了的敌人”的军人精神,时刻跟随党的脚步,和党保持统一,



## “四个中心”长得什么样?

关于郑州的发展,一直存在“东有CBD,西有CCD”的说法。如今,东区的CBD早已耳熟能详,西区的CCD(郑州中央文化区)建设情况咋样?引人注目的“四个中心”又进展如何?

据悉,“四个中心”项目位于CCD南核心区,规划范围为南水北调干渠以南,凯旋路以西,陇海路以北,西四环以东,用地约1.53平方公里。自诞生起,该项目就被列为省级重点项目,并且连续4年列入郑州市“十大民生工程”。自带光环的“四个中心”也凭借着定位、规模,成为郑州西区的心脏所在。

据了解,“四个中心”项目自西向东依次包含奥体中心(体育场、体育馆、游泳馆),文博艺术中心(美术馆、档案史志馆、博物馆、大剧院),市民活动中心(科技馆、群艺馆、杂技馆、青少年活动中心、妇儿活动中心、健康中心),现代传媒中心(报业大厦、广播中心、电视中心)等16个单体项目。

奥体中心坐落在郑州市民公共文化服务区最西段,是2019年全国第十一届少数民族传统体育运动会的举办场地。运动会期间,这里将举办开闭幕式、竞赛项目及表演项目。奥体中心包含有体育场、体育馆和游泳馆,3个场馆均为大型甲级场馆,能容纳8万人同时观看赛事。

而奥体中心的地下为商业活动场地,主要有冰场、电影院、商业街、美食广场、运动超市及酒店宴会中心。

文博艺术中心包括博物馆、美术馆、档案史志馆和大剧院,总规模约24万平方米。郑州博物馆新馆工程位于常西湖新区西四环东侧,该新馆用地面积7.51公顷,南北长达138.5米,东西长192米,总建筑面积约14.5万平方米,为全省最大博物馆。新的郑州博物馆建成使用后,坐落在嵩山路上的老馆将成为郑州博物馆分馆,继续发挥作用。

现代传媒中心包括报业大厦、郑州

广播中心、郑州电视中心等。报业大厦项目由郑州报业集团承建,总规模约为17万平方米(地上12万平方米、地下5万平方米),总投资约为10亿元。郑州广播中心由郑州市广播电台承建,总规模约为7万平方米(地上3.9万平方米、地下3.3万平方米),总投资约为6亿元。郑州电视中心项目由郑州市电视台承建,总规模约为16万平方米(地上12.3万平方米、地下3.6万平方米),总投资约为12亿元。

据介绍,“四个中心”地下建筑中,停车库面积约54万平方米,可停放机动车1.2万辆、非机动车1.2万辆。地下交通方面,设置20多个出入口,运用环廊系统将所有地块停车场串联起来,车辆进入后可到达任意场馆的停车场。

此外,在轨道交通方面,区域内规划有14号线和6号线等地铁线,设有奥体中心站和临湖路站,方便市民前往。

记者 张改华

### 中原区财政局 如何做好政府采购? 高级研修班上来培训

本报讯 为了更好地推广和宣传政府采购执法标准化工作,日前,财政部独家授权媒体《中国政府采购报》举办的“全国政府采购业务及2018财政部政府采购指导性案例解读高级研修班”在郑州开班,中原区财政局采购相关人员参加培训。

此次研修的主要内容是财政部相关人员对指导性案例和部分财政部政府采购信息公告涉及的典型案例进行详细解读。两天的研修课程精练务实,老师的解析权威、深入、细致。通过研修,使大家受益匪浅,不仅深化了对采购政策的解读,特别是在政府采购监管部门面对投诉时,如何做到“法无授权不可为”,更加准确地采取法律适用,且合情合理、有节有度地处理投诉,提供了很多具有指导性、实用性的意见,对推进中原区政府采购执法标准化工作及政府采购行政裁决机制的建立具有重要意义。

记者 张改华